



26 апреля -  
22/12°, ветер 5 м/с  
дождь



27 апреля -  
13/4°, ветер 5 м/с  
дождь



28 апреля -  
13/2°, ветер 4 м/с



29 апреля -  
16/1°, ветер 1 м/с



30 апреля -  
18/3°, ветер 4 м/с



1 мая -  
18/8°, ветер 3 м/с

# Степная НОВЬ



(16+)

№ 16 (14320)

Сайт: <http://stepnaya-now.ru>

Газета основана в 1932 году

Пятница, 25 апреля 2025 г.

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА ЗИМОВНИКОВСКОГО РАЙОНА РОСТОВСКОЙ ОБЛАСТИ

## Короткой строкой

\*\*\*Пункт отбора на военную службу по контракту города Ростов-на-Дону приглашает мужчин в возрасте от 18 до 60 лет поступить на военную службу по контракту в Вооруженные Силы Российской Федерации. За дополнительной информацией обращаться по адресу: Ростов-на-Дону, улица Оганова, 22. Телефон для справок +7(863) 235-15-23.

\*\*\*Специалисты Зимовниковского краеведческого музея провели тематический час «Казачьему роду нет переводу!» для Всероссийского общества слепых. 2025 год в Ростовской области объявлен Годом Донской казачьей гвардии в честь 250-летия лейб-гвардии Его Величества казачьего и лейб-гвардии Его Высочества атаманского полков. Участникам мероприятия рассказали о казачьих обществах Всевеликого войска Донского, об официальных символах, о старинных обычаях и особенностях культуры казаков. Также участникам предложили выполнить задания викторины, с которыми они успешно справились.

\*\*\*Приглашаются все желающие принять участие в кроссе «80 шагов к Победе», посвященном 80-летию Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг. Дистанция - 1,5 километра. Старт кросса - 8 мая в 10:00 ч. по адресу: ул. Ленина, 38, парковка парка "Кучманский". Финиш с возложением цветов - на центральном мемориале. Справки по телефону даст ведущий специалист по делам молодежи Администрации Зимовниковского района Евгений Поточкин - 89094293737.

\*\*\*Специалисты Зимовниковского краеведческого музея провели викторину «Исследователи космоса» для обучающихся 5 класса ЗСОШ №10. Участники совершили виртуальный космический полет в историю изучения космического пространства человеком. Заочно познакомились с российскими космонавтами, находящимися сейчас на Международной космической станции, космонавтами, уроженцами Ростовской области. Успешно справились с заданиями викторины, разгадали загадки, ребусы, кроссворд и составили слова из слогов.

\*\*\*В ЦСО Зимовниковского района состоялось очередное познавательное занятие в рамках эстафеты «Мои финансы» под названием «Сберегай и приумножай». Участники мероприятия получили ценные знания о грамотном управлении личными финансами, включая эффективные способы сбережения и возможности для увеличения своего капитала. Особое внимание было уделено практическим советам, которые помогут слушателям не только сохранить имеющиеся средства, но и найти новые источники дохода, чтобы обеспечить финансовую стабильность в будущем.

\*\*\*Наши землячки Полякова Ольга Сергеевна и Артюшкина Екатерина приняли участие в чемпионате ЮФО по быстрым шахматам и по блицу. Отыграли с чемпионкой мира среди девушек и с мастерами ФИДЕ. Опыт колоссальный. Кроме того, Гуманитарный центр при храме апостолов Петра и Павла привёз призы всем участницам соревнований. Приход и гуманитарный центр были отмечены благодарственным письмом федерации шахмат ЮФО.

## Факты, события

### Чтобы всегда помнили



На прошлой неделе в нашем районе прошел весенний День древонасаждений совместно с мероприятием «Сад памяти». Также в рамках «Весеннего месячника чистоты» состоялся областной субботник.

В мероприятиях по высадке саженцев деревьев и кустарников приняли участие сотрудники Администрации Зимовниковского района, администрации сельских поселений, представители муниципальных учреждений, районного собрания депутатов, общественных объединений, спасательной службы, учащиеся образовательных организаций и волонтеры.

На улицах населенных пунктов района, в парковых зонах, скверах и на прилегающих территориях к адми-

нистративным зданиям было высажено более 300 саженцев различных пород деревьев и кустарников, а также проведена работа по уходу за ранее высаженными растениями.

Весна в Зимовниковском районе - время добрых поступков и наведения порядка.

- Спасибо всем землякам, кто не остается в стороне, кто с заботой относится к родной земле и участвует в субботниках и экологических акциях в своих сельских поселениях, — отметил глава Зимовниковского района О.Н. Ткаченко.

Данная акция — это не про-

сто День древонасаждения, это возможность вспомнить о подвиге народа, передать историю следующим поколениям и укрепить чувство гордости за свою страну.

Каждое высаженное дерево - это символ благодарности потомков, сердечной теплоты людей, не забывающих подвиги своих отцов, дедов, матерей.

Посадить дерево - одно из благородных дел, где не на словах, а на деле выражается любовь к Родине, это прекрасная возможность оставить свой след на земле.

### Чтобы укрепить институт семьи

Указом Президента Российской Федерации от 07.05.2024 № 309 «О национальных целях развития Российской Федерации на период до 2030 года и на перспективу до 2036 года» определены национальные цели развития Российской Федерации на период до 2030 года и на перспективу до 2036 года.

Цель национального проекта «Семья» - увеличение числа семей с детьми, в том числе многодетных, укрепление семейных ценностей.

В рамках национального проекта «Семья» в Зимовниковском районе ведется работа по реализации регионального проекта «Многодетная семья».

В нынешнем году Департаментом социальной защиты населения Зимовниковского района приняты и находятся на рассмотрении 3 заявления на единовременную денежную выплату в связи с рождением третьего или последующего ребенка в соответствии с Постановлением Правительства Ростовской области от 27 января 2025 г. №44 "О порядке предоставления мер социальной поддержки отдельных категорий граждан в целях реализации региональной программы по повышению рождаемости на условиях софинансирования из федерального бюджета и порядке расходования субвенций на их предоставление", предусмотренную данным проектом.

В этом году Департаментом социальной защиты населения Зимовниковского района в соответствии с Областным законом от 06.03.2024 №91-ЗС "О государственной со-



циальной помощи в Ростовской области" и Постановлением Правительства Ростовской области от 22 марта 2024 г. №167 "О порядке и условиях оказания государственной социальной помощи на основании социального контракта на условиях софинансирования из федерального бюджета и порядке расходования субвенций на ее оказание" заключено 8 социальных контрактов, по следующим направлениям: «Мероприятие по осуществлению индивидуальной предпринимательской деятельности» - 3, «Мероприятие по ведению личного подсобного хозяйства» - 1 и «Иные мероприятия, направленные на преодоление гражданином трудной жизненной ситуации» - 4.

### Аграрии получают господдержку

Донские аграрии получают более миллиарда рублей господдержки до конца апреля. На пополнение оборотных средств выдано 2,9 млрд. рублей льготных краткосрочных кредитов. Цифра на 300 млн. рублей больше, чем в 2024 году.

В целом в весеннюю кампанию на Дону планируется засеять около 1,9 млн. га, в том числе около 700 тысяч га — яровыми зерновыми и зернобобовыми,



1,1 млн. га — масличными, около 100 тысяч га — иными культурами. Что касается озимых, то они взошли на всей посевной площади — это 2,86 млн. га, почти все в хорошем и удовлетворительном состоянии.

### Привлечь профессионалов

Чтобы привлечь на село больше профессионалов из сферы культуры, в нашем регионе с 1 января действует программа «Земский работник культуры». По поручению Президента Владимира Путина участники программы получают федеральную выплату в 1 миллион рублей.

- Принял решение, что в Ростовской области специалисты будут получать также дополнительную выплату в размере 1 млн. рублей из регионального бюджета, — отметил Юрий Слюсарь.

Конкурсный отбор участников начался 15 апреля и продлится до 15 июля. Участниками программы могут стать граждане России, у которых есть высшее или среднее профессиональное образование в сфере культуры. Главное условие — проработать не менее 5 лет в сельских населённых пунктах, рабочих посёлках, посёлках городского типа или в городах с численностью населения до 50 тысяч жителей.



В настоящее время для участников данной программы открыто 95 вакансий: от музейных работников до хореографов.

Ранее подобная мера поддержки в Ростовской области была введена в отношении участников программы «Земский учитель»: они также, помимо федерального миллиона, получают дополнительный миллион из регионального бюджета.

Страницу подготовила С. КРАВЧЕНКО.